

opusdei.org

„Sveti Oče, donosimo Vam pisma od starih i siročadi“

Nakon opće audijencije skupina sveučilišnih studenata s UNIV-a Papi Franji je predala stotine pisama koje su pisali stariji ljudi i siročad iz cijeloga svijeta.

23.04.2014.

U srijedu, 16.travnja, u Rimu, 3000 mladih sudionika 47. UNIV foruma sudjelovalo je na općoj audijenciji s Papom na Trgu svetoga Petra.

Na kraju je Sveti Otac pozdravio sudionike UNIV Foruma kojeg organizira Prelatura Opusa Dei.

Tijekom audijencije Papa je rekao: *„Ovog tjedna svima će nam koristiti razmatranje Raspela, ljubljenje Isusovih rana, ljubljenje Križa. Na sebe je preuzeo svu ljudsku patnju. Gledajući Isusa u njegovoj mucij, kao u zrcalu vidimo također i patnje svih ljudi i pronalazimo božanski odgovor na tajnu zla, patnje, smrti... Duboka je rana za nas vidjeti patnju i smrt, osobito nedužnih! Kada vidimo kako se djeca pate, to ranjava naše srce. To je tajna zla, a Isus sve ovo zlo, svu ovu patnju, preuzima na sebe.“*

Nakon toga je skupina sveučilišnih studenata s UNIV-a Papi Franji predala stotine pisama koje su pisali stariji ljudi i siročad iz cijeloga svijeta. Studentima su predane krunice i križevi što ih je Papa

blagoslovio kako bi ih dali autorima pisama kada se vrate u svoje zemlje.

Sveti Josemaria, osnivač Opusa Dei, običavao je mladima govoriti kako humanitarna pomoć *„nikada ne može zamijeniti efektivnu nježnost izravnog, osobnog kontakta s našim bližnjima: s onom siromašnom osobom što živi u susjednom kvartu; s onim bolesnikom što pati u bolnici; ili s onima kojima je potrebno malo ljubaznog razgovora, kršćansko prijateljstvo kako bi nadvladali svoju bol, duhovna potpora kako bi raspršili svoje sumnje i skepticizam.“*

Prema tome, osnivač je mlade ohrabrivao da sudjeluju u posjetima siromašnima, da pomognu brinuti se o njima, da gledaju njihove patnje i budu *„srce pravde i milosti.“*

Pisma koja su predana Papi rezultat su nekih od ovih posjeta potrebitima u Indiji, Sjedinjenim Državama, Australiji, Kanadi, Keniji, Kini i td.

Druga su iz Jeruzalema, pisana na arapskom ili francuskom od starijih ljudi i invalida koji su u Domu “Home Notre Dame des Doleurs” i koji radosno iščekuju dolazak pape Franje u Svetu Zemlju.

Mnogi traže Papu da se moli za mir i jedinstvo u svijetu. Gloria Herráiz, 88 godina, koja živi u domu za starije u mjestu Cuenca, Španjolska, šalje pozdrave u ime svih svojih prijatelja iz Doma. Adelina, 87 godina, zahvaljuje Papi za „*nježnost kojom ljudi brinu za nas u Domu*“ i „*brigu koju Vi pokazujete za starije.*“

Pisma koja su predana Papi uključuju i četrdeset onih koja su pisali siročad iz Kolumbije. Šarena omotnica malene Valentine Carillo adresirana je „s ljubavlju iz Kolumbije.“ Dok Pedro José piše: “Gospodine Papa. Želio bih Vas zamoliti da dođete u Kolumbiju.”

Tema UNIV Foruma 2014.godine je „Ekologija osobe i ljudskoga okoliša.“ Nadahnuta je riječima pape Franje o ljudskoj ekologiji koja zahtijeva „ozbiljnu obvezu poštovanja i brige za stvorenja, davati pažnju svakoj osobi, pobijediti kulturu otpada i razbacivanja i njegovati kulturu solidarnosti i susreta“ (Papa Franjo, 5.lipanj, 2013.).

[Pogledajte www.univforum.org.](http://www.univforum.org)

.....

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
hr-hr/article/sveti-oce-donosimo-vam-
pisma-od-starih-i-sirocadi/](https://opusdei.org/hr-hr/article/sveti-oce-donosimo-vam-pisma-od-starih-i-sirocadi/) (28.03.2025.)